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ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE TECNOLOGIA EM ALIMENTOS 

 

Ata da 2ª reunião do exercício 2024 do Curso de Tecnologia em Alimentos, realizada em 02/04/2024. 

Aos dois dias do mês de abril de 2024, às 15 h, estiveram reunidos, na Coordenação de Tecnologia em 

Alimentos, os membros: Ana Julia de Brito Araújo, Arão Cardoso Viana, Beatriz Cavalcanti Amorim 

de Melo, Clecia Simone Goncalves Rosa Pacheco, Luciana Cavalcanti Azevedo, Marcelo Eduardo 

Alves Olinda de Souza, Marcos dos Santos Lima, Paulo Sérgio Dalmás e Silvana Belém de Oliveira 

Vilar. A reunião teve início com a condução do professor Marcelo Olinda, que abordou os seguintes pontos 

de pauta: Registro de aulas: Foi destacado pelo coordenador que qualquer alteração nos horários de aula, 

resultante de trocas entre professores, deve ser devidamente registrada pelo docente que ministrou as 

mesmas. Licença capacitação: A professora Clécia Pacheco comunicou sua intenção de tirar licença 

capacitação no período de 23/09/24 a 23/12/24. Ela antecipará suas aulas para minimizar possíveis impactos 

para as turmas. Todos os presentes na reunião concordaram com sua decisão de afastamento. Vagas de 

estágio: Durante a reunião, o professor Marcelo trouxe à tona uma oportunidade de estágio na EMBRAPA. 

No entanto, a professora Luciana ressaltou algumas dificuldades em indicar alunos devido a possíveis 

conflitos de horário entre o estágio e o início das aulas. Em resposta, Marcos Lima destacou que, conforme a 

legislação de estágio, tais conflitos não deveriam ocorrer. Comprometendo-se a resolver essa questão, 

Marcelo assumiu a responsabilidade de obter a lista de alunos matriculados (VI) para identificar possíveis 

candidatos para a vaga de estágio na EMBRAPA. Além disso, ele também mencionou oportunidades de 

estágio na NIAGRO, com duas vagas disponíveis, uma para cada turno (manhã e tarde), na área de 

laboratório/qualidade. Para facilitar a seleção dos candidatos para a NIAGRO, Luciana e Arão foram 

incumbidos de identificar alunos com bom desempenho nas disciplinas de análise e microbiologia.. 

Monitoria: O coordenador informou que as inscrições para a monitoria estão abertas conforme o edital, no 

período de 27 de março a 10 de abril de 2024. Curso de Engenharia de Alimentos: A discussão sobre a 

retomada do curso de Engenharia de Alimentos foi um dos principais pontos da pauta. Embora todos tenham 

concordado com a proposta, surgiram preocupações relacionadas à adequação da estrutura dos laboratórios 

para suportar as necessidades do curso. Foi sugerido convidar o Diretor Geral e Chefes de Departamento 

para a próxima reunião de coordenação do curso de Tecnologia em Alimentos, agendada para o dia 16/04 

(terça-feira) às 15 h, para discutir a viabilidade financeira da implementação do novo curso. Informes: 

Marcelo informou que no dia seguinte (quarta-feira, 03/04) haveria a celebração dos 41 anos do Campus 

Petrolina, com uma programação que incluiria redução no tempo de aula e um intervalo de 1 hora. Após as 

discussões, a reunião foi encerrada e a ata correspondente foi elaborada pelo coordenador do curso e 

posteriormente assinada pelos demais membros presentes. 

Petrolina-PE, 02 de abril de 2024. 
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